French sollicitation letter
(Club’s logo)
Madame, Monsieur,

Je me permets de vous écrire ces quelques lignes en tant que représentante de (your club’s name), club associé à FAWCO (Fédération de Clubs de Femmes Américaines et Internationales hors USA). Cette organisation est listée comme ONG avec un statut consultatif spéciale auprès du Conseil Economique et Social de l’ONU. Notre club est très fier d’être membre à part entière d’une telle organisation internationale.

[bookmark: _GoBack]Fort d’environ 12 000 membres répartis en 64 clubs à travers le monde, nous pouvons prétendre donner un sérieux impact sur des thèmes critiques tels que la réalisation des objectifs du Millénaire formulés par l’ONU.

Le propos de notre campagne actuelle consiste à promouvoir l’égalité des sexes et l’autonomie des femmes dans le monde. Cette année, les clubs membres de FAWCO ont pris conscience de l’importance de la question de l’égalité entre les sexes. Non seulement c’est un droit essentiel pour les femmes mais il permet d’engendrer de nombreuses conséquences sociales et économiques. De plus FAWCO a élu l’organisation “Free the Girls” comme étant le bénéficiaire de notre campagne 2014 - 2016.

L’éradication de la pauvreté n’a aucune chance de devenir réalité sans des améliorations significatives et rapides de la vie des femmes et des filles dans tous les pays. Il ne peut y avoir de paix ou de progrès tant qu’il existera de la discrimination et de la violence envers les femmes.

En nous aidant, vous contribuez à accélérer l’impact de cette campagne et promouvoir la paix dans le monde.

Vous pouvez nous aider ainsi:

1. (List what you would like from the company)
2.   (List what you would like from the company)
3.   Bénéficier du support ou du sponsor d’une entreprise encourage d’autres organisations à joindre leurs forces et devenir bienfaiteur à leur tour


C’est la raison pour laquelle je vous serais reconnaissante de soutenir les efforts de (your club’s name) et la campagne sur le droit des femmes et des filles menée par FAWCO. Je joins à ce courrier une brochure de notre club et celui de la campagne. (your club’s flyer or newsletter and the target program flyer)

Je reste à votre disposition pour de plus amples informations et me permettrai de vous contacter dans les prochains jours.

Dans cette attente, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à ma considération distinguée.
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